

胡志明市醫藥大學進行師生隔離，因有與第 38 例患者接觸之學生

駐胡志明市辦事處教育組

胡志明市醫藥大學之所以進行師生隔離，是因為有與第 38 例患者接觸的學生。

3 月 12 日上午，胡志明市醫藥大學剛通知有關出現 F2 者(間接接觸者)，具體是牙科系的一位大學生與第 38 例患者有間接接觸。

相對的，本系有著屬於 F2 者合，以及目前經過 PCR SARS COV2 的調查診斷為陰性。在這種情況下、胡志明市醫藥大學校長 TRAN DIEP TUAN 副教授已向青年報確認此消息。

另外，為了維護學校的衛生及安全，胡志明市醫藥大學的防止病毒指導團提供幾個處理方案。

基於其屬於 F2 者，需居家執行隔離 14 天。屬於 F3 者(與間接接觸者接觸)的人亦居家隔離 14 天。同時，學校依據原本學校的規定，進行採取消毒牙醫系以及其他治療區的措施。

相同地，牙醫系的教學計畫照常上課(除了屬於 F3 者的師生們)。遵守越南衛生部的保持安全的規定。

對於治療區，已通知嚴格遵守檢查疫病的規定

依據該通知，「胡志明市醫藥大學已準備好防疫的應付方式，以及防止疫病中心 (CDC) 的專業諮詢。因此請所有的老師們、學生們安心地上課。」

除了屬於 F2 者與 F3 者外，學校學生還是照常上課。依據 TRAN DIEP TUAN 副教授，「為維護師生安全，學校嚴格執行隔離防疫的方式。」

胡志明市醫藥大學是其中一所大學於 3 月 9 日開學。依據青年報公佈之前越南衛生部於 3 月 11 日晚上 9 點越南總共有著 38 個被感染武漢冠狀肺炎的場合。第 38 例患者是駐平順省、藩切市的 28 歲女生，並且是第 34 例患者的媳婦。患者有發燒、咳嗽的病情，目前於平順省綜合醫院隔離治療。

資料來源：2020 年 2 月 4 日，越南青年電子報

<https://thanhvien.vn/giao-duc/truong-dai-hoc-cach-ly-sinh-vien-vi-co-ca-lien-qua-n-benh-nhan-38-nhiem-covid-19-1194703.html>

